



Затверджую

Директор Переяслав-Хмельницького  
центру професійно-технічної освіти

М.П. Лопата

» лютого 2021 рік

**План**

### проведення місячника методичної роботи

Час проведення	Заходи	Місце проведення	Виконавці
<b>Понеділок, 1 лютого</b>			
8 <sup>00</sup>	Відкриття місячника методичної роботи «Педагогічна ідея – це крила, на яких злітає педагогічна творчість»	Інформаційно-ресурсний центр	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.
9 <sup>00</sup>	Start акції #читай_досягай	Соціальні мережі	Методист Степаненко А.В.
9 <sup>00</sup>	Долучення до курсу «Створення Smart-комплектів навчальних дисциплін»	Інформаційно-ресурсний центр	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.
9 <sup>30</sup>	Перегляд документального кінофільму «Життя і творчий шлях Ніколи Тесли»	Електротехнічна лабораторія №1	Майстри в/н Бідний О.О. Лічманюк С.П.
<b>Вівторок, 2 лютого</b>			
8 <sup>00</sup>	Педагогічна вітрина «Шкала розвитку» (методичні розробки викладачів та майстрів з дистанційного навчання)	Бібліотека	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В. Бібліотекар Гершун В.А.
11 <sup>00</sup>	Участь у вебінарі «Використання інтерактивних телекомунікаційних завдань на уроках теоретичного і виробничого навчання при підготовці робітників сфери громадського харчування»	Інформаційно-ресурсний центр	Методична комісія за напрямком громадське харчування

13 <sup>25</sup>	Майстер-клас на тему «Виготовлення світильників в Loft-стилі»	Інтерактивна читальня	Майстри в/н Жадан Т.І. Лега Н.М.
<b>Середа, 3 лютого</b>			
9 <sup>25</sup>	Захід професійного спрямування на тему: «Ознайомлення з принципом роботи учбових лабораторних стендів»	Електротехнічна лабораторія №1	Майстер в/н Бідний О.О.
10 <sup>00</sup>	Мозковий штурм. Обговорення етапів підготовки до обласного учнівського проекту «Українська геральдика»	Методичний кабінет	Заступники директора Слюсар І.В. Назарова С.В. Гайдар Н.В. Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.
<b>Четвер, 4 лютого</b>			
9 <sup>00</sup>	Вікторина «Цікава електрика»	Хол другого поверху	Майстер в/н Яковенко Т.М.
11 <sup>15</sup>	Відкритий урок з виробничого навчання на тему: «Технічне обслуговування та ремонт електричних двигунів»	Електротехнічна лабораторія №1	Майстер в/н Бідний О.О.
<b>П'ятниця, 5 лютого</b>			
10 <sup>20</sup>	Брейн-ринг «Ерудит»	Інтерактивна читальня	Майстер в/н Лега Н.М.
13 <sup>00</sup>	Фото-відео звіт проробленої роботи за тиждень «Живі події»	Методичний кабінет	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.
<b>Понеділок, 8 лютого</b>			
9 <sup>00</sup>	Участь в інтегрованому флеш-курсі: «Нові ролі директорів, вчителів, освітніх менеджерів, державних службовців, тьюторів та коучів в умовах дистанційного навчання»	Інтерактивна читальня	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.

10 <sup>20</sup>	Англійська у професії. Відкритий урок професійного спрямування «Робота адміністратора»	Інтерактивна читальня (онлайн трансляція)	Викладач Абент І.Л.
11 <sup>15</sup>	Літературний салон «Трагічна доля поетів «срібної доби» російської поезії»	Інтерактивна читальня	Викладач Гершун В.А.
<b>Вівторок, 9 лютого</b>			
9 <sup>00</sup>	Конкурс мультимедійних презентацій «English-speaking countries»	Інтерактивна читальня	Викладач Абент І.Л.
13 <sup>40</sup>	Літературна вікторина за творчістю Е. Гемінгвея «Старий і море»	Інтерактивна читальня	Викладач Гершун В.А.
Протягом дня	Проведення I етапу обласного конкурсу читців «Довго щирими словами до людей промовлятиму я...», присвяченого 150-річчю від дня народження Лесі Українки	Інтерактивна читальня	Викладач Капшук В.С.
14 <sup>35</sup>	Першість закладу з настільного тенісу серед юнаків та дівчат третього курсу	Спортивна зала	Керівник фізичного виховання Ткаченко М.О.
<b>Середа, 10 лютого</b>			
11 <sup>00</sup>	Участь в обласній учнівській онлайн-конференції «Таємниці хімії в моїй професії»	Інформаційно-ресурсний центр	Викладач Новікова Т.Д.
14 <sup>35</sup>	Quiz-show "The Best Electrician"	Інтерактивна читальня	Викладач Назарова С.В.
14 <sup>35</sup>	Першість закладу з настільного тенісу серед юнаків та дівчат другого курсу	Спортивна зала	Керівник фізичного виховання Ткаченко М.О.
<b>Четвер, 11 лютого</b>			
10 <sup>00</sup>	Онлайн конкурс читців-аматорів «Поезія єднає серця»	Інтерактивна читальня	Викладач Абент І.Л.
14 <sup>35</sup>	Практикум «Віртуальні світи»	Інтерактивна читальня	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.

14 <sup>35</sup>	Першість закладу з настільного тенісу серед юнаків та дівчат першого курсу	Спортивна зала	Керівник фізичного виховання Ткаченко М.О.
<b>П'ятниця, 12 лютого</b>			
9 <sup>00</sup>	Musical congratulations on «Valentine's Day»	Онлайн-трансляція	Викладач Абент І.Л.
13 <sup>00</sup>	Фото-відео звіт проробленої роботи за тиждень «Живі події»	Методичний кабінет	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.
Протягом дня	Фотозона до Дня Святого Валентина «Valentine's Day»	Хол першого поверху корпусу №3	Соціальний педагог Якименко Я.В. Керівник вокального гуртка Підпригора В.В.
<b>Понеділок, 15 лютого</b>			
9 <sup>00</sup>	Профорієнтаційна робота. Створення відеоролика «Професія сьогодні, успіх в майбутньому»	Методичний кабінет	Методист Степаненко А.В.
10 <sup>20</sup>	Відкритий урок з виробничого навчання за професією «Кравець»	Майстерня №2	Майстер в/н Герасько К.В.
<b>Вівторок, 16 лютого</b>			
14 <sup>35</sup>	Чемпіонат з настільного тенісу серед дівчат I, II, III курсів	Спортивна зала	Керівник фізичного виховання Ткаченко М.О.
<b>Середа, 17 лютого</b>			
14 <sup>35</sup>	Круглий стіл. Підведення підсумків роботи педагогічного колективу над єдиною методичною темою закладу освіти. Обрання нової єдиної методичної теми.	Інформаційно-ресурсний центр	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В. Голови методичних комісій
<b>Четвер, 18 лютого</b>			
14 <sup>35</sup>	Першість гуртожитку з настільного тенісу	Спортивна зала	Керівник фізичного виховання Ткаченко М.О.
13 <sup>35</sup>	Майстер-клас по створенню особистого блога «Іноваційна горизонталь»	Інтерактивна читальня	Методист Степаненко А.В. Юрченко Т.В.

<b>П'ятниця, 19 лютого</b>			
13 <sup>15</sup>	Година духовності «Пам'ятай та іншим передай» присвячена воїнам АТО	Інтерактивна читальня	Соціальний педагог Якименко Я.В. Керівник вокального гуртка Підпригора В.В.
13 <sup>00</sup>	Фото-відео звіт проробленої роботи за тиждень «Живі події»	Методичний кабінет	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.
<b>Понеділок, 22 лютого</b>			
13 <sup>40</sup>	Вікторина «Історія кінематографів»	Кабінет №5	Викладач Палатна О.М.
<b>Вівторок, 23 лютого</b>			
	Участь у II етапі обласного конкурсу читців «Довго щирими словами до людей промовлятиму я...», присвяченого 150-річчю від дня народження Лесі Українки	Інформаційно-ресурсний центр	Викладач Капшук В.С.
11 <sup>15</sup>	Година розв'язування проблемних правових ситуацій «ПравоЗнавство»	Інтерактивна читальня	Оганесян Л.О.
<b>Середа, 24 лютого</b>			
Протягом дня	Участь в обласному поетичному онлайн-челенджі до відзначення 150-річчя від дня народження Лесі Українки	Інформаційно-ресурсний центр	Викладач Капшук В.С.
11 <sup>15</sup>	Усний журнал «Неймовірні історії кохання»	Інтерактивна читальня	Викладач Палатна О.М.
14 <sup>35</sup>	Першість закладу серед дівчат із шахів та шашок	Кабінет №1	Керівник фізичного виховання Ткаченко М.О.
<b>Четвер, 25 лютого</b>			
9 <sup>00</sup>	Виставка кращих розробок позакласних заходів «Творча квітесенсія»	Інтерактивна читальня	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В. Бібліотекар Гершун В.А.

13 <sup>15</sup>	Відео-лекторій на тему: «Кожен має право знати свої права»	Інтерактивна читальня	Викладач Оганесян Л.О. Бібліотекар Гершун В.А.
<b>П'ятниця, 26 лютого</b>			
13 <sup>30</sup>	Підведення підсумків місячника методичної роботи. Круглий стіл для викладачів та майстрів виробничого навчання закладу освіти «Освітній вибух»	Інформаційно- ресурсний центр	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.
15 <sup>00</sup>	Фото-відео звіт проробленої роботи за тиждень «Живі події»	Методичний кабінет	Методисти Юрченко Т.В. Степаненко А.В.